

威海市文学艺术创作基地落户文登区西洋参小镇



本报文登10月16日讯(实习记者 王丽娜) 10月12日,威海市文联命名文登区西洋参小镇为威海市文学艺术创作基地,这是继威海颐佰堂中药饮片有限公司之后文登区文联建设的第二个威海市文学艺术创作基地。

两年来,文登区文联认真学习贯彻党的十九大精神,坚持以人民为中心的创作导向,倡导讲品位、讲格调、讲责任,发扬学术民主、艺术民主,推动现实题材创作。

文登区文学戏剧创作室副主任、作家协会主席一翎以西洋参产业为题材创作长篇小说《参花红》由中国社会出版社出版发

行,并创作完成同名电视剧本,该剧将在威海文登南海同时进行拍摄。

文登区文联主席田序强,文登区书法家协会名誉会长董志强、曲荣爱,会长郑德东,副会长兼秘书长孙克勤以中国书法发展史为序,以篆、隶、章草、行楷、行草五种书体在威海市文学艺术创作基地揭牌仪式现场为文登区西洋参文化节书写书法长卷《拟汉乐府诗西洋参歌行》。

文登区书法家协会还为西洋参文化节创作捐赠50幅书法作品,支持西洋参产业发展和乡村文化振兴。

附:

西洋参歌行

田序强

天地存灵异,昆嵛多神奇。
太古春分定,盛世仙参出。
高天赐雨露,厚土藏气机。
开荒取息壤,拓路率子弟。
五行相生克,根须将扶持。
春日催萌芽,秋山满新畦。
花开无暄妍,花红成果实。
品高名自远,笃行是真知。
东海有楚材,胸中百卷书。
初心报家国,吾侪同奋力。



文登区人社局重奖技能人才企业和个人

本报文登10月16日讯(通讯员 王宁 吕文霞) 最近,文登区人社局重奖威海顺意电机股份有限公司、国网威海市文登区供电公司员工孙强、文登威力工具集团有限公司员工丛生滋,以表彰他们在高技能人才事业中做出的突出贡献。

威海顺意电机股份有限公司是文登区一家国家级高新技术企业,在高技能人才建设方面建立健全了一套良好的人才培育和发展激励机制,公司拥有高级工40人,技师、高级技师44人,其中1人荣获第十三届全国技术能手,2人荣获山东省首席技师,2人荣获威海市首席技师,2人

荣获文登区首席技师称号。公司技师工作站先后荣获威海市技师工作站、威海市示范技师工作站、山东省技师工作站称号。今年5月,省人社厅授予该公司技师工作站为“齐鲁技能大师特色工作站”,这是当年度全市唯一获批的齐鲁技能大师特色工作站。孙强是文登区供电公司通讯运检员,先后荣获国网公司信息通讯先进工作者、威海市职工创新能手,区十大杰出青年。2018年在山东省第四届“技能兴鲁”职业技能大赛——山东省信息网络安全职业技能大赛中荣获个人组第一名,被省人社厅授予“山东省技术能手”称号。根据文登区委、区政府《关于加快新旧动能转换推动工业转型发展的意见》和文登区委、区政府《关于进一步实施文登英才计划的意见》的有关规定,决定奖励威海顺意电机股份有限公司30万元,奖励孙强、丛生滋每人各2万元。

威海英创会助力文登西洋参产业发展

达成人才项目合作意向十多个

专门出台了人才助力乡村振兴的“十百千”计划,对具有专业知识和技能,能够起到示范引领和带动作用的为农产业人才给予资金支持。

本次活动是经威海市人才工作领导小组同意,由我区举办的英创会分会场活动,活动紧扣现代农业主题,立足重点产业需求,统筹各方面资源,促使人才项目与我区相关产业深度对接。

近年来,我区深入实施文登英才计划,构建集人才引进、培养、管理、服务为一体的“1+15”人才政策体系,引进了国家“千人计划”、泰山系列人才工程等高端人才90多名。

会上,来自中国农业科学院、中国老科技工作者协会、吉林大学、吉林农业大学和哈尔滨工业大学的五位专家学者代表分别围绕西洋参产业发展新功能、西洋参新药开发等领域作了主题报告和项目推介。我区三家西洋参相关企业代表作了企业情况和需求介绍。通过深入洽谈和精准对接,现场达成人才项目合作意向十多个。

健康扶贫送温暖

义诊活动献爱心

本报文登10月16日讯(通讯员 田芳铭) 为推动扶贫工作深入开展,有效解决群众就医难题,10月13日,文登区妇幼保健院医务科组织部分医护人员到高村镇后泊村开展爱心义诊活动,让村民足不出户就能享受到常规体检、心电图等项目检查,助力健康扶贫。

活动期间,文登区妇幼保健院的医务人员细心地为村民们检查身体,并耐心解答就诊村民咨询的健康问题,对常见病、多发病、急慢性病、基本用药、健康保健等进行指导,提高了村民们的健康意识和日常健康保健技能。村民们对送上门的医疗服务笑得合不拢嘴,激动地说:“感谢党和政府的好政策,感谢医生大夫免费帮我们体检”。

在进行健康检查、宣教、普及健康知识的同时,医护人员还向群众发放了大病救治、民政救治等相关惠民宣传材料,为村民详细、全面的解读健康扶贫政策知识,让村民们不仅享受到了在家门口看病的优质医疗服务,也可以了解到自身相关的各项惠民政策。

据了解,此次活动共为50多位村民进行了健康检查,接受医疗咨询、健康宣教170多人次,提高了村民的健康知识水平。